
Επαναληπηικερ αζκήζειρ- Ενοηήηυν 1.2 - 1.5 

 

1) Να γπάτεηε δίπλα ζε κάθε μία, από ηιρ παπακάηυ ζσέζειρ, ηο 
γπάμμα (Σ), αν είναι ζυζηή ή ηο γπάμμα (Λ) , αν είναι λάθορ. 

i. (x+2)2 = x2+2x+22 

ii. (3x+1)2 = 3x2+6x+1 

iii. (α-β)3 = (β-α)3 

iv. 3x(x4+4) =3x5+12x 

v. (3x-2)2 = (2-3x)2 

 

2) Βπείηε ηα κ,λ ώζηε η παπάζηαζη: 3xλ-1y2 - x2∙yκ+1 να είναι 

μονώνςμο. 

 

3) Να γίνοςν οι ππάξειρ:  

2 (-x-2)2  - 3 (2x-1)3 

 

4) Αν είναι x = -2 και y = 2+  , να ςπολογίζεηε ηην ηιμή 
ηυν παπαζηάζευν:  

i. x∙y  

ii. x2+y2 

iii. 3x2+3y2 

 

5) Να κάνεηε ηιρ ππάξειρ: α(α-2)-(α-1)2 

 

6) Να βπεθούν ηα x,y αν ιζσύει: 

x2+2(3x-2y)+9=-y2-4 

 


